

鞋王豪宅遭撞門留刀 稱無結怨 疑歹徒「摸錯門」

九龍塘森麻實道昨清晨發生刑事毀壞案，香港鞋業總會永遠名譽會長鄺海鑾公司名下豪宅，遭歹徒用報失私家車倒車撞毀大閘，更在門外留下利刀。警方接報到場調查，發現私家車亦撞及獨立屋對面一間婚紗店，初步相信歹徒不只一人，亦有其他私家車接應，正翻看附近一帶閉路電視資料以協助追查和調查歹徒動機，由於鄺家表示無與人結怨，警方不排除歹徒「摸錯地址撞錯閘」的可能，正對案件展開深入調查。

大公報記者 周慶邦

涉事私家車四日前已報失

案發現場位於森麻實道四號獨立屋，警方表示昨清晨五時三十分，一名39歲姓鄭女子報案，表示有私家車撞向單位大閘，警方人員到場後，發現一輛四日前已在黃大仙區報失私家車車尾損毀，而車頭碰及涉事豪宅對面一間婚紗店，探員調查期間發現獨立屋的大閘外有一把利刀，再在車內檢獲兩把利刀及一個鐵錘。警方初步調查後，疑該輛私家車被歹徒駛至上址，倒車撞毀該獨立屋兩米乘四米大閘後，再失控衝前約五米遠衝向對面一間婚紗店的門口，案件已列作失車發現及刑事毀壞案跟進。

九龍塘婚紗店屢被刑毀

據土地註冊處及公司註冊處資料顯示，涉事獨立



▲九龍塘森麻實道一豪宅遭歹徒用報失私家車倒車撞毀大閘

屋為一公司所擁有，而該公司其中一名董事是有香港「鞋王」之稱的鄺海鑾，其他董事有他的兩名女兒。資料顯示，鄺家2007年以逾一億三千七百萬元購入九龍塘森麻實道四號兩幢洋房至今。鄺海鑾為馬來西亞人，年輕時來港發展，以經營鞋廠起家創立港京皮具鞋廠，被稱是香港最低調鞋王，鄺近年與兩名女兒更

聯手發展物業投資。

另外，九龍塘先後發生婚紗店被刑事毀壞案，其中在2013年在森麻實道與窩打道交界一間自裝修至開店的婚紗店，在三個月內遭三次淋油破壞。在今年九月五日早上，在九龍塘根德道一間由婚紗店經營婚宴場地，亦被人用私家車倒車撞門破壞。

巴士輾雙腳老婦恐截肢



【大公報訊】沙田新城市廣場巴士總站昨午發生恐怖車禍，一名七旬老婦途經巴士站，被一輛駛返車站巴士撞倒，老婦雙腳被車輪輾過，小腿以下變成碎骨肉糊，熱心途人見狀上前安慰她及報警，消防員到場合力將老婦救出，她送院搶救後情況危殆，警方經調查後將涉事六旬九巴車長以危險駕駛導致他人嚴重受傷將他拘捕。

九巴回應稱車禍發生後，九巴已派員往醫院慰問女傷者，涉事車長已暫停駕駛職務。另外，發生車禍的巴士為283號線，由美田巴士總站開往沙田市中心總站的循環線，該輛巴士型號為富豪11米，車齡

17年，於9月18日完成月驗。

車禍中重傷老婦姓吳（71歲），腳部嚴重受傷，因她雙腳血肉模糊，恐要做手術截肢。昨午12時許，吳婆婆行經沙田新城市廣場巴士總站時，九巴一輛283號線巴士由63歲姓李車長駛返沙田市中心總站左轉駛入站，巴士轉彎時將正在過路的吳婆婆撞倒，她雙腳被巴士左前輪輾過及壓着，其中左腳血肉模糊，多名熱心途人目睹意外，馬上上前查看及安慰臥地的吳婆婆，但因她傷勢太重，途人不敢胡亂將婆婆拉出，消防員迅即趕抵將婆婆救出送院，警方則封鎖現場進行調查，稍後將涉事車長拘捕帶署。

移民前警員尖沙咀被撞斃

機，案件正循多向進行調查。車禍中男死者姓吳（55歲），曾在港任職警察、已移民美國多年男子，被專線小巴撞倒左臉後倒地致頭部重創，送院搶救後不治。警方表示涉事專線小巴事發時應依燈號右轉，但不知為何死者卻從安全島上踏前一步，導致他被小巴撞斃，警方以危險駕駛導致他人死亡拘捕40歲姓高小巴司

半島酒店外，涉事8號專線小巴正由梳士巴利道轉入彌敦道，事主當時在彌敦道安全島上，警方相信當時行車交通燈是綠燈，相信死者踏出了一步，被小巴右邊車頭撞到左臉頰倒地，頭部及後腦重創。辛倫欽續稱警方會循小巴當時車速、行人過路燈的燈號和為何死者踏出了安全島展開調查，暫時無資料顯示小巴超速。



▲荃灣客貨車被縱火後火光熊熊

網上圖片

荃灣客貨車兩月兩遭縱火

今年七月二十五號凌晨，荃灣路德圍停車場發生一宗縱火案，一部客貨車遭人將懷疑裝載易燃液體的礦泉水樽夾在車頭水撥縱火，致擋風玻璃及水撥燒毀。至昨凌晨一時許，有路人在上址亦發現一部客貨車車頭大煙大火，消防員到場開喉灌救，未幾將火救熄，客貨車頭嚴重焚毀，並波及另一中型貨車車身。消防員調查期間發現起火客貨車水撥位置有一個疑會盛載易燃液體膠樽，起火原因可疑。警方初步調查後，兩宗案件同是針對該客貨車，並以同一手法縱火，不排除為同一歹徒所為，正展開追查。

謹此訃聞
許旭明先生治喪委員會

名譽主任委員：林武

副主任委員：吳秋北

委員：楊茂、黃國健、黃國、李志偉、潘江偉、麥啓燦、黎啓穎

副主任委員：郭蔡杏時、胡輝、陳植桂、梁富華、葉偉明、蘇柏燦、余錦強、梁權東

委員：麥培東、彭港祥、張樞宏、鄧家彪、陳雄志、馬光如、馮鈺鋒、謝愛紅

副主任委員：梁克球、麥惠洪、任勞、馮遠良、吳偉榮

（排名不分先後）

秘書長：黃國
秘書處：香港九龍土瓜灣馬坑涌道十二號香港工會聯合會
電話：（八五二）三六五二五七〇〇
傳真：（八五二）二七六〇八四七七

為沉痛悼念許旭明先生，謹定於九月廿五日（星期五）下午六時在紅磡世界殯儀館地下世界堂設靈，翌日九月廿六日（星期六）上午十時大殮，舉行公祭儀式，隨即辭靈出殯，奉柩富山火葬場火化。

許旭明先生在工聯會和香港海員工會工作期間，積極推進工會會務發展，對工會工作貢獻良多。他為人真誠，長期埋頭苦幹，以身作則，為愛國工會事業鞠躬盡瘁，永不言倦。今溘然辭世，是香港愛國工人運動的重大損失，我們深感悲痛惋惜。

許旭明先生一生致力於愛國工人運動，他早於一九四九年到香港海員工會工作，一九五三年至一九八五年連續二十屆被選為香港海員工會執行委員會秘書主任。一九八五年開始擔任香港工會聯合會秘書長，直至一九九二年退休。

香港工會聯合會前秘書長、會務顧問許旭明先生，因病醫治無效，於二〇一五年九月五日於威爾斯親王醫院逝世，享年八十八歲。

言
告

控方指陳振聰不應獲上訴許可

【大公報訊】記者梁康然報道：因偽造遭囑被定罪服刑12年的陳振聰，不服判決提出上訴。上訴案件進入第四日審訊，控方開始陳詞反駁被告理據，直指辯方過去幾日只在質疑控方證人供詞，從未挑戰本案核心證據，即涉案遭囑的鑑證及筆跡證據。控方認為，辯方避而不談，反映辯方自知無法證明遭囑屬實。

控方陳詞指，辯方用上述三天時間，陳述證人前博愛醫院主席蕭炎坤證供重要性，可證明涉案遭囑見證人吳崇武、華懋證人梁錦濠與被告有私怨，因此藉爭產案及偽造遭囑案向被告進行打擊。控方認為，該新證人口供內容，不足以成為充分上訴理據。

而辯方又指，前梧桐村村長古漢鵬、商人陳書春可證明梁錦濠收取華懋利益，才以華懋證人身份頂證被告。控方指，據被告所言，有關人士足以證明被告清白。不過被告一直都認識古漢鵬、陳書春等人，卻不在爭產案、偽造遭囑案傳召有關人士出庭，至提出上訴時才找這些人，令人疑惑。再者，古漢鵬不會正式錄取口供，控方以至法庭都難以證明古漢鵬之言是否屬實。

控方直指，被告因偽造遭囑而被定罪，上訴時卻不會挑戰有關遭囑簽名筆跡、遭囑科學鑑證等證供。控方認為，辯方早就明白偽造遭囑證據明顯，如對上述關鍵證供作出挑戰，上訴庭可能會即時駁回其上訴。

控方批評，辯方過去幾天對不同控方證人作出嚴重指控，但從未拿出實質證據去支持，認為上訴庭不應接受有關上訴理據。案件今日繼續。

非禮八女生23歲色狼落網

【大公報訊】紅磡區發生連環非禮案，前日下午有四名放學女學生先後被非禮，昨晨再有四名趕上學女生在半小時內先後遭到非禮，幸有見義勇為途人當場截獲一名涉案青年，警方經初步調查後，懷疑被捕青年涉及連環兩日內至少八宗女生遭非禮案，目前正將他扣留作進一步調查。

被捕青年姓陳（23歲），警方正調查他有否涉及其他同類型案件。昨晨七時許，三名年齡13至15歲，身穿校服女中學生，在紅磡德民街一間食肆內吃早餐，期間突遭一名青年出手連環非禮，色魔得手後迅速奪門而去。証言相隔僅約半小時，在附近寶利街亦有一名16歲中學女生遭到非禮，女生受驚大叫，即時驚動多名見義勇為途人將一名涉嫌青年截停及報警。

警員到場經調查，相信該青年與早前另外四名中學女生被非禮有關外，亦不排除他與前日下午六時許，發生在同區德豐街及船景街一帶另外四宗連環非禮女中學生案有關，案件正由九龍城警區刑事調查隊跟進。

城巴嶼巴獲十年新專營權

【大公報訊】行政長官會同行政會議考慮交通諮詢委員會意見後，決定向城巴及新大嶼山巴士批出為期10年新專營權，並在現有專營權屆滿時生效，兩巴新專營權分別於2026年6月1日及2027年3月1日屆滿。

運輸及房屋局表示，兩間公司現有專營權自2006及2007年生效以來，一直提供適當而有效率服務，自2008年以來不會加價。兩間公司承諾投入資金，在2015至2019年分別更換旗下約28%和71%巴士。

兩間公司會引入系統，讓乘客透過流動平台查閱巴士由總站開出時間和抵達各中途站預計時間，並會分階段在巴士站安裝約100個顯示到站資訊的電子屏幕。兩間公司現時共提供186項優惠。新專營權下，城巴增加31項巴士轉乘計劃，涉及59條巴士路線，乘客每程可節省1.2元至8.8元不等。嶼巴為經常乘搭南大嶼山10條主要路線乘客提供免費車票。

油麻地多層停車場火燒車

【大公報訊】油麻地停車場大廈昨晨發生火燒車意外，一架剛維修完私家車突然着火，傳出爆炸聲響後波及停在旁邊另一輛私家車，消防員到場開喉灌救，但兩車已付之一炬，其中被波及車主慶幸當時沒有冒險開走汽車，但亦後悔未有聽老父之話事發前將車駛離。

昨晨11時28分，上海街油麻地停車場七樓一部私家車車底首先起火，火勢非常猛烈波及停在旁邊另一部私家車，兩車迅即陷入火海，現場亦傳出爆炸聲，消防員接報到場開喉灌救，約半小時後將火救熄，但兩車燒毀變成鐵殼，兩車車主事後返回現場協助調查，起火原因初步無可疑。

最先起火的私家車車主王先生表示，涉事車輛約十年車齡，日前因行車曾往車房維修，車房技工經檢查後懷疑是冷氣泵故障需要更換。証言翌日車輛即起火，王某稱將向車房了解事件。

大埔釣魚漢疑遇溺亡

【大公報訊】大埔吐露港大埔滘碼頭，昨晨有晨泳客發現一名男子在水中載浮載沉，泳客立即報警及與到場消防員合力將水中男子救起送院，惟他送抵醫院搶救後不治，警方初步調查後，在碼頭上發現死者所駕單車及釣魚工具，不排除有人在釣魚時失足墮海遇溺致死，案件初步無可疑。

懷疑失足墮海喪生男子姓黃（52歲），警方已聯絡他家人協助調查。案發在昨晨六時許，一名姓余男晨泳客，發現一名男子在大埔滘碼頭約100米遠海中載浮載沉，余某立即報警及跳下水中救人，消防員趕至立即與余某合力將該男子救起，但他已昏迷不醒，送抵醫院後不治。余某救人時亦擦傷手腳亦要送院敷治。

警方調查期間在碼頭岸上發現死者一架單車、釣魚工具、水桶及一對拖鞋，初步調查相信疑有人釣魚時失足墮海。

團體不滿《壹傳媒》獲輕判

【大公報訊】近日不少因違法「佔領」行動犯罪人士，在法庭上被輕判甚至無罪釋放，同時「壹傳媒」旗下《蘋果日報》及《明報》日前藐視法庭罪成，亦竟獲輕判罰款了事，令社會各界嘆然。正義聯盟黨20多名成員，昨午到金鐘政府合署發起請願及遞信表示不滿。該黨主席李偉榮指律政司表現令港人覺得香港治法已經蒙受損害，希望律政司繼續上訴，同時盡早交代何時處理數百宗「佔中」未檢控案件。

正義聯盟黨昨日到金鐘政府合署高舉抗議標語，並高叫口號。有律政司代表前來接收請願信。